
KRYCHLE A KVÁDR 

1. Narýsuj síť krychle o hraně 2, 5 cm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Napiš vzorec pro výpočet: 

a) Povrchu krychle:  

 

b) Povrchu kvádru: 

 

 

c) Objemu krychle: 

 

d) Objemu kvádru: 

 

3. Vypočítej povrch a objem krychle o hraně 2, 3 cm 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Vypočítej povrch a objem kvádru, který má délky hran 5 cm, 6,3 cm a 8, 5 cm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Bazén tvaru kvádru má délku 25 m, šířku 8 m a hloubku 2 m. Kolik litrů vody je třeba, aby 

byl bazén naplněn? 

 

 

 

 

 

 

 

6. Dárková krabice. Kolik metrů čtverečních balicího papíru je potřeba k polepení krabice 

tvaru krychle s hranou 4,5 dm? 

 


